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7 листопада, 2025

Народний депутат від партії «Слуга народу» та голова парламентського

комітету з питань енергетики Андрій Герус залишається у центрі скандалу

через бізнес-зв’язки своєї родини з наближеним до Володимира Путіна

фінансистом Кирилом Дмитрієвим.

Попри гучні журналістські розслідування та офіційні звернення, Служба безпеки

України вже тривалий час не повідомляє про результати перевірки цього факту.

Що відомо

Як свідчать Реєстри, дружина депутата Наталія Герус до лютого 2025 року

залишалася директоркою і бенефіціаром ТОВ «Українська мрія», де частку у 12,5%

мав Кирило Дмитрієв — керівник російського Фонду прямих інвестицій (РФПІ) і

офіційний представник Кремля з питань міжнародних економічних відносин.

Дмитрієв перебуває під санкціями США, Канади, Великої Британії та Австралії.

Проте компанія, у якій він був співвласником разом із родиною українського

депутата, продовжувала працювати навіть під час повномасштабної війни.

Лише 22 лютого 2025 року, тобто майже через три роки після вторгнення РФ,

Наталія Герус офіційно вийшла з числа бенефіціарів компанії.

СБУ отримала інформацію, але далі — тиша

Після публікацій у ЗМІ Служба безпеки України підтвердила, що отримала дані

щодо можливих зв’язків родини Герусів із підсанкційним російським бізнесом.

У відомстві тоді заявили, що “інформація розглядається компетентними

підрозділами”. Водночас жодних результатів, процесуальних рішень чи офіційних

висновків за підсумками цієї перевірки оприлюднено не було.

Минуло вже понад три місяці, та СБУ й досі не повідомила ані про закриття, ані

про продовження перевірки.

Кирило Дмитрієв — один із наближених до Путіна фінансистів, керівник фонду, що

фінансує кремлівські проєкти і програми імпортозаміщення для російського ВПК.

Той факт, що його ім’я фігурує у статутних документах української компанії, яку

очолювала дружина народного депутата, є не стільки репутаційною проблемою,

як потенційною загрозою національній безпеці.

Нагадаємо, Андрій Герус раніше ініціював правку, яка дозволила імпорт

електроенергії з Росії та Білорусі (2021 рік). І хоча це рішення  викликало велике

обурення експертів та громадськості, Гесуру тоді все одно вдалося його

протягнути в парламенті.
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